

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 164. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 23. Péntek

Meghalt a marólúgos Garai uccai öngyilkosnő

Részletesen beszámoltunk az elmúlt héten arról az öngyilkossági kísérletről, melyet egy fiatal 17 éves bejárónő követett el a Garai ucca 26 számú házában.

Mint azt megírtuk — Ludman Lidia, Tóth Zsuzsanna Garai ucca 26 szám alatt lakó magánzónál mint bejárónő volt alkalmazva. Tóth Zsuzsanna teljes mértékben meg volt elégedve a vigkedélyű, dolgos, fiatal lánnyal és annál nagyobb volt megdöbbenése, mikor a pénteki napon hazatérve a lakásába a házbellektől értesült, hogy a fiatal lány az ő távolléte alatt lúgkoldatot ivott és a mentők életveszélyes állapotban szállították be a belgyógyászati klinikára.

A szemtanúk előadása szerint Ludman Lidia péntek délután 3 óra tájban egy edénnyel a kezében a mellékhelyiségbe ment. A házbellek gyanakodni kezdtek és rázörgettek a lányra, aki erre előjött. A lakók megnyugodva végeztek tovább dolgukat és kis idő múlva ijedten hallották, hogy a mellékhelyiség felől hörgő hangok hallatszanak. Odamenve látták, hogy Ludmann Lidia a földön hever, ajkán véres hab tört elő és borzalmas kinok között fetrengett ide-oda. Mellette hevert a félig üres csésze és a megdöbbsent házbellek azonnal felismerték, hogy a leány marólúggal próbált véget

vetni fiatal életének.

A mentők aztán kivitték a belgyógyászatra a szerencsétlen tevertést, ahol gyomormosást alkalmaztak nála, majd gondos ápolás alá vették. Az orvosok mindent megtettek amit lehetett, de Ludmann Lidián nem lehetett segíteni, — ma reggel óriási kinok között meghalt.

A detektíveknek még halála előtt sikerült kihallgatni a lányt, aki elmondta, hogy nehéz anyagi és egyéb rossz családi körülményei miatt akart öngyilkos lenni.

A halálesetről a rendőrség értesítette a kir. ügyészséget, mely a temetési engedélyt megadta.

HÚSMÉRGEZÉS

Andreikovits Mária, Csillag ucca 24 szám alatt lakó 22 éves laboránsnő, aki a Piac ucca 43 szám alatt van alkalmazásban, tegnap délután hirtelen rosszul lett. Kihívták a mentőket. A mentőorvos megvizsgálta a súlyos gyomorgörcsökben szenvedő laboránsnőt, s megállapította, hogy gyomormérgezése van. Elsősegélynyújtás után kiszállították a belgyógyászati klinikára, ahol jobban lett.

Kihallgatása alkalmával kint, hogy délben húst evett s a hus valószínűleg romlott volt s ettől kapott husmérgezést.

Andreikovits Máriát súlyos mérgezésével gondos ápolás alá vették a klinikán. Állapota súlyos, de tekintve, hogy gyorsan orvosi segítségben részesült, nem életveszélyes.

Halálos autógázolás ügyében nyomoz a debreceni rendőrség

Folyó hó 15-én Budapesten az Olaszfásor ucca 4 számú ház előtt egy meg nem engedett sebességgel száguldó autó elütötte Kelle János budapesti lakost. Az autó sárhányója a szerencsétlen embert pontosan egy arra haladó villamos elé dobta és Kelle a gázolás következtében szerzett sérüléseibe a napokba belehalt.

A budapesti rendőrség széleskörű nyomozást indított a gázoló autótól — mely a karambol után nyomtalanul eltűnt. A karambol

szemtanúinak állítása szerint az elegáns luxuskocsi vidéki rendszámot viselt.

A fővárosi rendőrség ezirányban kezdett nyomozni és a debreceni főkapitányság ma kapta meg a rádióközlést, mert erős a gyanu, hogy a gázoló kocsit debreceni. A rendőrség most keresi a kocsit, mely 15 ike tájon nem volt a városban. Valószínű, hogy ezen az alapon rövidesen sikerül is kézrekeríteni a gázoló kocsit gazdáját.

Rendőrségi hírek

Dr. Bárdos Jakab Hatvan ucca 6 szám alatt lakó ügyvéd feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a bezárt padlásról több darab ágyneműt ellopott.

Dr. Kulin Imréné Simonffy ucca 13 szám alatti lakóstól besurranó tolvaj a hálószobából egy horgolt kettős ággyerítőt, 200 pengős értékben ellopott.

tékben ellopott.

Dr. Neufeld Sándor Werbőczy ucca 12 szám alatti lakostól a délelőtti folyamán besurranó tolvajok nagyobb mennyiségű ruhákneműt loptak el.

A lopások ügyében a rendőrség nyomozást indított.

Vizsgálat indult a berettyóújfalui izraelita hitközség vezetősége ellen

A vallás és közoktatásügyi miniszter 5720—II. 1937 számú rendeletével vizsgálatot rendelt el a berettyóújfalui ortodox izraelita hitközség vezetősége ellen. A miniszter rendeletében a hitközségben uralkodó áldatlan állapotok megszüntetése érdekében a hitközség vallási és anyagi fejlődését veszélyeztető okoknál fogva utasította az Izraelita Központi Irodát hogy sürgősen és kellő erővel

intézkedjék, hogy a hitközség elnöke és mindazon hitközségi tagok, alkalmazottak, továbbá a hitközségben tisztséget viselő mindazon tagok, akik ellen büntető eljárás tétetett folyamatba, az eljárás jogerős befejezéséig a hitközség ügyeinek intézésétől tartózkodjanak és tisztségükből kifolyóan semmiféle intézkedést ne tessenek. Ennek ellenére tett intézkedéseik joghatállyal nem bírnak.

Tegnap este búcsúztatták Rómában az elhalt Marconit

Olaszország a nemzeti gyász jegyében áll. Olaszország és a világ minden részéből ezrével érkeznek a részvétláviratok az olasz királyhoz, a kormányhoz, az akadémiához és a gyászoló családhoz a külföldi államfőktől, valamint az olasz és a külföldi tudományos, társadalmi élet személyeségeitől. Az olasz lapok az első táviratok között említik meg Horthy Miklós kormányzónak Vittorio Emanuele királyhoz, valamint Darányi miniszterelnöknek a Ducehoz intézett részvétláviratát.

A római gyászszertartás rendkívüli pompával zajlott le szerdán este. Résztvettek az Annunziata-rend tulajdonosai, a kormány és

a fasiszta nagytanács tagjai, valamint a tudományostestületek képviselői. Róma valamennyi középületén félárbóca engedték a lobogókat.

A gyászszertartás alatt az olasz haditengerészet és kereskedelmi hajóraj valamennyi gőzöse 5 percre leállította a gépeket és teljes esendben áldozott Mareoni emlékének.

A nagy tudós szülővárosának, Bolognának városi tanácsa gyászülést tartott, amelyen elhatározta, hogy a bolognai végtiszteség pénteken délelőtti lesz. A gyászszertartást a San Petronio-bazilikában tartják, majd a hamvakat ideiglenesen a Marconi-család sírboltjában helyezik nyugalomra.

Felgyújtotta házát és a kútba ölte magát

Héreg községben Török Imre gazdálkodó háza kigyulladt. Amikor a tűzoltók Török Imre házában lévő kútból kezdték vizet meríteni az oltáshoz, előbb egy kalapot, majd egy erszényt emeltek ki, amelyben 430 pengő volt, majd

megtalálták a 69 éves Török Imre holttestét.

Megállapították, hogy az idős gazda, aki rokonságával haragos viszonyban élt, házát felgyújtotta, majd a kútba ölte magát.



Az „arabok barátainak szövetsége” emlékiratot nyújtott át Roosevelt elnöknek és Hull külügyminiszternek. Az emlékirat azt követeli, hogy az Egyesült Államok kormánya tartsa magát távol a palesztinai kérdés megoldásától.

Titulescu rövidesen Amerikába utazik, hol több egyetem meghívására előadásokat fog tartani.

Mader Ákos gráci lakos, aki gyalog akar eljutni az 1940. évi tokiói olimpiai játékokra, e hó 22-én indul el hosszú vándorutjára Bécsből.

A kassai törvényszék büntető tanácsa ifj. Kónya Ferencet kémkedés címén 5 évi és 3 havi fegyházra, Bödi Györgyöt, Timkó Károlyt és Tóth Andrást ugyancsak kémkedés miatt 5—5 évi fegyházra ítélte.

Tallahasseeben (Florida), az elmúlt éjjel ismeretlen tettesek két fiatal négert hurcoltak el a fogházból. A két négert meglincselték. A négereket azzal vádolták, hogy megszurkáltak egy rendőrt.

Visinszkijt, a szovjetunió főügyészét „a forradalmi törvények megszüntetése terén kifejtett sikeres munkásságáért” a legnagyobb szovjetországi kitüntetéssel, a Lenin rendjellel tüntették ki.

A vilnai rendőrség házkutatások alkalmával különféle kommunista iratokat foglalt le s több mint 10 embert letartóztatott, köztük Silberberg bankárt, Mussmann könyvelőt és egy Goldfinger nevű diák leányt.

Az Action Francaise jelentése szerint a hétfőre virradó éjjelen 70 szovjetországi repülőgép zárt egységben repült Perpignanból Párizsba. A lap felveti azt a kérdést, hogy „mit keresnek Sztalin Spanyolországba küldött zsoldosai” francia területen és azt írja, hogy ezek a szovjetrepülők nyilván újabb repülőgépekért jöttek.

A chabrovszki „Csendes Oceán csillaga” című hetilap szerint további 24 szovjet vasuti tisztviselőt lőtték agyon „trockijista párti és Japán javára folytatott kémkedés miatt”, amelyet állítólag a transzszibériai vasut Vorosilov vonalán követtek el.

Sichitiu tábornok, a román és Nedics tábornok, a szerb hadsereg vezérkari főnöke megsemmisítette a metzi helyőrség gyakorlatát, majd Culson tábornok, a legfőbb haditanács elnökének vezetésével a megerősített Lauter-negyedet tekintették meg.

A vallási villongások veszélyeztetik Jugoszlávia belső békéjét

A jugoszláviai vallási villongások, amelyeket a Szentszékek közötti egyezmény ratifikálása idézett elő, már kezdenek elfajulni, ami esetleg komolyan fenyegeti az ország belső békéjét. Az ellenállás hevességét annak tulajdonítják, hogy a konkordátum gyengíti az ortodox egyház befolyását a nép felett, ami azt az aggodalmat veti fel, hogy a katolikus horvátok megerősödhetnek az ortodox szerbekkel szemben. Ez a félelem mindenestre kiélezi a horvátok és szerbek közötti ellentéteket és veszélyezteti az ország nemzetiségi

békéjét.

A belgrádi tüntetéseknek az oka az, hogy a hitű pravoszláv lakosság tiltakozik a Vatikánnal kötött egyezmény becikkelyezése ellen és mindent elkövet arra, hogy a szkupstinában leszavazzák az erre vonatkozó kormányjavaslatot. Az összeütközések során számos lövés dördült el, sőt a rendőrség erőteljes fellépésének állítólag két vagy három halálos áldozata is van. A szerb főváros lakosságának körében az izgalom egyre fokozódik.

Háromemeletes székházat épít Debrecenben a Hitelbank

A Magyar Általános Hitelbank ez a Debrecenben is nagy szerepet játszó pénzintézet debreceni fiókja székházát lebontatja és helyette három emeletes székházat

kíván építtetni. Az építkezés tartamára a hitelbanki fiók a megszűnt Debreceni Forgalmi Bank helyiségében fogja folytatni működését.

Magyar gyáros fia fosztotta ki a klagenfurti múzeumot

A budapesti rendőrség az ausztriai Klagenfurti rendőrségének kérésére nyomozást indított az ottani múzeum tolvajainak kézrekerítése céljából. A klagenfurti rendőrség

most értesítette a főkapitányságot, hogy ott elfogták Pál Béla magyar fiatalembert, egy gyáros fiát, aki a klagenfurti múzeumot kifosztotta.

Húsz vagon ingyencukrot oszt ki a Hangya

A hazai cukorgyárak, miként a múlt években, úgy az idén is 20 vagon cukrot ajánlottak fel abból a célból, hogy azt az inséges vidékeken az arra rászoruló csecse-

mők és kis gyermekek között osszák szét. A belügyminiszter az idén is a Hangya szervezeteket bizta meg az akció lebonyolításával.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Szeptemberben kezdik tárgyalni az orosz házi kommunisták ügyét

Az orosz házi kommunista szervezkedés gyanúsítottjainak, — akiket, mint ismeretes, beszállították a szegeci Csillag börtönbe — kihallgatása még folyik és a vizsgálóbíró helyettese valószínűleg csak a jövő héten fejezi be a kihallgatásokat.

A gyanúsítottak kihallgatása után elkészítik a vádiratot, amely igen nagy munkát igényel. Ugy értesültünk, hogy Szemenyei Gy. László és társainak ügyét szeptemberben fogják tárgyalni a szegeci törvényszéken.

Vége a párisi sztrájkoknak

A szállodai alkalmazottak és a tulajdonosok közt megtörtént a megegyezés. Ennek értelmében a tulajdonosok kötelesek öt napon belül visszafogadni a sztrájk miatt

elbocsájtott alkalmazottakat, az alkalmazottak pedig belementek, hogy továbbra is hat napon belül dolgoznak. Az egyezményt az éj-jel aláírták,

Visszatértek Londonba az olasz újságírók

Az angol—olasz kapcsolatok javulását látják az olasz kormány-

nak abban az intézkedésében, hogy az olasz újságírók visszatérjenek

Londonba és folytassák tevékenységüket. Mint ismeretes, az olasz kormány a királykoronázás előtti napokban visszarendelte a londoni olasz újságírókat az angol fővárosból és most újból lehetővé tette, hogy ezek az újságírók felvegyék régi működési körüket. Mérvadó londoni körökben ebben az intézkedésben az egyre javuló olasz—angol kapcsolatok újabb jelet látják.

Tömeges beléndek-mérgezés

Szabó János gazdálkodó három leánya és két kislfia, akik közül a legidősebb nyolc, a legfiatalabb pedig három éves, Polgár János öt éves kisfiával a közeli mezőn játszadozott. Játszadozás közben a legveszedelmesebb mérgező növénynek, a bolondító beléndeknek bogyoit főzték meg, és jóízűen elfogyasztották. Kettő meghalt, de a többiekhez sincs remény.

HIRDETÉS

Közhirre teszem, hogy az 1925. évben végzett kocsit- és járdaburkolási munkák költségeinek az érvényes 403—1935. bkgysz. burkolási szabályrendelet §-ában meghatározott módzatok szerinti összeállítására és a költségek 25 százalékának az érdekeltektől ingatlan tulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült.

A kivetés jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napon át közszemlére a városi műszaki ügyosztály 1-es sz. szobájában (Csapó uca 33. Ipariskola II. emelet) naponként 10—14 órák között kitételt. Ez alatt az idő alatt az érdekeltek a kivetés ellen írásban észrevételeket adhatnak be.

Az 1925 évben készült burkolatok mentén az alább felsorolt utcák ingatlan tulajdonosai vannak érdekelve:

Kocsit: Attila tér, Csap utca, Egymalom u, Eötvös u, (első szakasza a Rákóczi utcáig), Ferenc József ut (Kossuth szobor körüli rész), Hatvan u, Kálvin tér, Kigyó u, Mácsai Sándor u, Mester u, Miklós u, Pásti u, Rákóczi u, Simonyi ut és Magoss György tér, Vágóhid u, (volt Diószegi ut), Vár utca.

Járda: Egymalom u, Ferenc J. u, (Kossuth szobor körüli rész), Kálvin tér, Pásti u, Péterfia u, és Magoss György tér, Poroszlai ut, Rákóczi u. Vár utca.

Debrecen, 1937. július 19.

Polgármester.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vigszínház

POLA NEGRI legnagyobb filmje:

MOSZKVA-SANGHAI

érdekfeszítő orosz dráma a kínai határon

Jön: STROGOFF MIHÁLY

Halált okozott a talált puska

Karcagon Berkessi István 12 éves kisfiú Csikós Sándor tanyáján ócska puskát talált. Játsszani kezdett a fegyverrel, amely kezében elsült.

A golyó a szerencsétlen gyermek fejét szétrocsolta és azonnali halált okozott. A felelőség kérdésének tisztázására megindult a nyomozás.

Ruha szalmából

Németországban számos kísérlet folyik a szalmának, mint nyersanyag felhasználására. Szalmából már eddig is gyártottak levélpapírt, de most celulózet, műtrágyát, ujságpapírt, sőt textil-

anyagot is készítenek belőle. A legújabb berlini jelentés szerint mindazok a kísérletek előrehaladott stádiumban vannak és a német szakkörök nagy reményre jogosítják.

Közszemlén a névjegyzék

Értesitem a város lakosságát, hogy a központi választmányok az országgyűlési képviselőválasztói ideiglenes névjegyzéke és a kihagyottak jegyzéke elleni felszólalásra, valamint a névjegyzékbe való felvétel iránti kérelmek tárgyában hozott határozatait az 1925 évi XXVI. te. 43 §-a értelmében f. évi augusztus 1-től augusztus 15-ig bezárólag a központi választmány hivatalos helyiségében (városháza földszint 18 sz. ajtó) naponként reggel 6 órától déli 12 óráig közszemlélésre tételnek ki.

Az akinek az 1925. XXVI. te. 43 §-a szerint a határozatot kézbesítették, a kézbesítést követő 15 nap alatt más jogosult legkésőbb augusztus hó 5 napját követő 15 nap alatt panaszát a központi választmány elnökénél írásban nyújthatja be. A panaszban új okirati bizonyítékok is felhozhatók. Időközben történt változásokra azonban a panasz nem alapítható. Minden panasz csak egy személyre vonatkozhatik.

A központi választmány a panaszokra és bizonyítékokra megteheti észrevételeit és az összes panaszokat együttesen a rájuk vonatkozó iratok és saját észrevételeik kíséretében szeptember hó 1. napjáig felterjesztik a közigazgatási bírósághoz.

A központi választmány a panaszokra és bizonyítékokra megteheti észrevételeit és az összes panaszokat együttesen a rájuk vonatkozó iratok és saját észrevételeik kíséretében szeptember hó 1. napjáig felterjesztik a közigazgatási bírósághoz.

Dr. Kölcsey Sándor s. k.
polgármester,
közp. választmányi elnök

A budafoki vasuti szerencsétlenség bűnügyét augusztusban tárgyalják

Emlékeztet az a súlyos vasuti szerencsétlenség, amely egy hónappal ezelőtt történt Budafok határában. A pestvidéki ügyészség elkészítette a vádiratot, mely szerint négy HÉV alkalmazott került a vádlottak padjára.

HÉV kalauzt és Major Imre üzemi altisztet, akiket az ügyészség közveszélyű cselekmény vétségével kétféle gondatlanságból okozott emberölés vétségével és husz rendbeli gondatlanság által okozott súlyos testi sértés vétségével vádolt meg.

Az ügyészség vád alá helyezte az előzetes letartóztatásban levő Puskás János motorvezetőt és Kaszás Aladár üzemi segédtisztet, a szabadságban levő Vörös István

A terjedelmes vádirat kifejti, hogy a 12-es számú rendkívüli vonatnál sem Puskás motorvezető,

A „Hungária“ filmszínházban

3 órás előadás!

Jeanette MacDonald és Nelson Eddy főszereplésével

ROSE-MARIE

Mala és Lótusz főszereplésével:

AZ UTOLSÓ POGÁNY

Előadások: 6 és 9 órákor,

sem Kaszás térközör, sem Vörös István a 12-es vonat vezetője, sem Major térközör nem fejtette ki az előírt köteles gondosságot.

A törvényszék a nagyszabású bűnügyben előreláthatóan augusztus hó közepére tüzi ki a fő-tárgyalást.

ANGOL-BAN



A KAMARASZÍNHÁZ
MŰSORA:

Csütörtök délután: „Érettségi“ (filléres előadás).
Csütörtök este: „Hálás nő“.
Péntek este: „Vége az utnak“ (bérletszünet).
Szombaton este: „Utolsó szerep“ (ketten egy jeggyel).
Vasárnap délután: „Csók a pusztán“ (délutáni helyárak).
Vasárnap este: „Gazdag leány“.
Hétfőn este: „Fruska“ (Ketten egy jeggyel).

KÉT POMPAS FILM
EGY MŰSORBAN

Óriási siker mellett ujtotta fel a Hungária Jeanette Mac Donald és Eddy Nelson legjobban sikerült énekes filmjét a „Rose Mary“-t. A nagyszerű meséjű, pompás kiállítású és rendezésű darab az ugyancsak felújított „Utolsó pogány“-al együtt az utóbbi idők legjobb műsorát jelentik.

— ÉLTESEBB embereknél, akik gyakran fel vannak fúvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvíz reggelenként bevéve, rendszerint hamar megszünteti a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Az orvosok ajánlják.

BÉRBEADASI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Ohattelekháza nevű ingatlanból alakított D. II-a jelzésű cca 140 khold területű, D. II-b jelzésű cca 416 khold területű, D. III jelzésű cca 264 khold területű parcellákat 1937 évi október hó 1-től 1938 szept. 30-ig terjedő időre, a Gyugyori csárda földjéből kiszakított hét kat. hold 1486 négyszögöl területű, s a Hadházi uti 1 kat. hold 1491 négyszögöl területű ingatlanokat 1937. évi október hó 1-től kezdődő három évre árverés útján kívánom bérbeadni.

Az árverés f. évi július 22-én d. e. 9 órákor a városháza tanács-termében lesz megtartva.

A haszonbér a megajánló buza-mennyiségnek debrecen paritású egyérvértéke negyedévenként előre fizetve, azonkívül a biztosítási díjak, vizsábályzási költségek, adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbérnek és köztehernek megfelelő összeg nyújtandó készpénzben,

takarékbetétkönyben, garancialevélben, vagy ingatlanra leendő jelzálogi bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikülfutási árak 10 százaléka teendő le az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál, vagy az árverelőbizottságnál.

A bérbeadásra kerülő parcellákra vonatkozó adatok, részletes árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők.

Polgármester.

Mérgezett zsírral akarták eltenni láb alól

Gergely Lajos sikkli lakos a csendőrsőrn ismeretlen tettes ellen feljelentést tett gyilkosság bűntettének kísérlete címén.

Gergely kannájában a zsirkészletet valaki megmérgezte. A csendőrség feltevése szerint nyers nikotin oldattal, amely majdnem Gergely halálát okozta. Gergely vasárnap este vacsorát főzött magának és alighogy elfogyasztotta az ételt, rosszul lett és még hétfőn délben is eszméletlenül feküdt lakásán, amikor egyik barátja, aki látogatónak érkezett hozzá ilyen állapotban találta. A csendőrség, amely ebben az ügyben erélyes nyomozást folytat, a zsirt felkűldötte az országos anyagvizsgáló intézetbe, annak pontos megállapítására, hogy milyen minőségű és mennyiségű mérget tartalmaz a zsír.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala
1100—1937. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hús, szeszital a behozattalól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel elmarasztaltatik.

Debrecen, 1937, július hó 20.

Városi adóhivatal.

HIREK

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főutcán. Friss fényképezeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Refo'mnadrágot harisnyát Olesón **Petrikné** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

HOL LESZ VASAR.

Július 23 péntek. Aszód Veszprém.

Vasárnap július 25 Jászkisér, Szeged, Törökszentmiklós.

Hétfő július 26 Alap, Bonyhád, Csákvár, Dunavecse, Erdősokonya, Fadd, Fehérgyarmat, Godre, Iharosberény, Kénmadaras, Lesencetomaj, Marcali, Németboly, Nógárd, Szany, Szeghalom, Szendrő, Tiszadob, Tiszetarján, Túrje, Zic.

Kedd július 27 Bicske, Dunavecse, Nagybrit, Zic.

Szerda, július 28 Alsónémedi, Bicske, Nagymaros, Nyirma.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Vékony István lovas, fia István, Vámos János npsz. fia János, Veress Géza festőművész leánya Vera, Weisz Miklós pék fia Gábor, Friedmann Vilmos kereskedő fia Bernát, Olasz Péter fm. fia Zsiga, Tóth Györgyné bérlő fia Sándor Szekeres István fm. leánya Ilona Pacz 20, Karsai János asztalos fia János Csillag ucca 91 és három törvénytelen ujszülött.

Házasságok: Salamon Izsák kereskedő Szabó Kálmán ucca 27—Weisz Netti ugyanott. Puposák Antal vásári árus Erzsébet ucca 44—Lehi Zsuzsa Pesti ucca 49.

Halálozások: Özv. Komádi Istvánné ref. 63 éves Kishegyessi ut 40. Kövér Sándor ref. 23 éves Sipos ucca 6.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat neve	H O V A	A vonat		HONNAN
		neme	érkezik	
		m.	1.15	Szerenes
szgy.	2:10	sz.	4.40	Bpest nyugati
sz.	4:55	"	6:47	Nyirábrány
"	5:13	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	"	7:10	Tiszafüred
m.	5:05	"	7:17	Nyiregyháza
v.	6:09	"	7:10	Nagykerek
m.	6:22	"	7:20	Bpest keleti
"	7:21	v.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	"	8:39	Püspökladány
"	7:52	"	9:00	Szerenes
"	8:00	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	"	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	sz.	11:26	Szerenes
gy.	11:53	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	"	11:35	Derecske
m.	12:10	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	m.	12:26	Füzesabony
"	13:22	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	v.	14:15	Nagykerek
"	14:16	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:25	v.	16:54	Nyirábrány
"	14:30	v.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s	15:26	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	m.	18:26	Nagykerek
gy.	17:12	m.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	m.	20:08	Füzesabony
"	18:58	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:00	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	m.	21:13	Nagykerek
"	19:45	m.	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	sz.	21:35	Szerenes
"	22:00	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök

- 4.15: Picur a cukrászinás.
- 5: Egy nagy erdélyi színész.
- 5.30: B-pesti hangverseny zenekar.
- 6.45: Versek a dalok szárnyán.
- 7.35: A rádió szalonzenekara.
- 8: A rádió külügyi negyedórása.
- 9: Csóka Feri és cigányzenekara.
- 9.45: Hajós Erzsébet előadása.
- 10: Hanglemezek.

Péntek

- 10.20 Időszerű szemle.
- 10.45: Kis tárca.
- 12. Déli harangszó.
- 12.05: Csóka Jancsi és c-zenekara.
- 1.30: Katonazenekar.
- 4.15: A moszkvai kreml.
- 5: Nászutasok.
- 6: Sportközlemények.
- 6.30: Munkásfélóra.
- 7: Filmdalok és táncszámok.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hónap Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



27

Pár másodperccel később Clamand kezében már felszerelt egy gyufaszál s meggyújtott egy másik, zsebéből elővett gyertyát. Az égő gyertyát gyorsan letette a padlóra s már rohanni is akart az ajtó felé, amelyiket kinyitni látta, mielőtt a gyertya elaludt volna. Egy lépés után azonban megtorpant, mintha a lába gyökeret vert volna, lehajolt a padlóra.

A padlón kis papírlap feküdt. Miniatur, tíz centnyi hosszú nyilvesszővel valóságos oda volt szögezve. Clamand kihuzta a padlóból a nyilat, s felvette a papírlapot. Tekintete egy pillanat alatt átfutott rajta s aztán ránézett a többiekre, akik megbabonázva nézték az előbbi jelenetet.

Csend volt. Clamand lassu léptekkel közeledett rémült társaihoz. Kezében lengetve tartotta a papírlapot.

Ahogy Mary közelébe ért, az, mielőtt Clamand megakadályozhatta volna, kikapta kezéből a lapot. Átfutotta a reáirt pár szót s aztán eldobta magától. Kezét homlokára szorította, megtántorodott, de aztán visszatért ereje. Csendes hátatfordított társainak, megindult az ablak felé. Pár lépést tett, amikor megszökölt.

— Jól sejtettem — s hangja tele volt félelemmel.

A földre hult papír után ketten is nyultak, Henry Wood és Williams Biggs. Clamand nem törődött a cédulával, nyilván azért, hogy az, akitől legjobban titokban akarta tartani, már úgy is tudta tartalmát.

Henry Woodnak sikerült a papírlapot felvennie.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Mérsékelt szél. Néhány helyen főleg északon zivatar. Nyugaton fokozódik keleten továbbtarta a hőség

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdával, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László